

2015年 10月16日 星期五

习近平会见出席亚洲政党丝绸之路专题会议的外方主要代表时强调 欢迎大家搭乘中国发展的列车

新华社北京10月15日电(记者侯丽军)中共中央总书记、国家主席习近平15日在北京会见了出席亚洲政党丝绸之路专题会议的外方主要代表。

习近平代表中国共产党中国政府对与会代表表示欢迎。习近平表示，会议以“重塑丝绸之路，促进共同发展”为主题，重点围绕共建“一带一路”深入交流对话，具有重要现实意义。加快“一带

一路”建设，不仅有助于促进沿线各国经济繁荣和区域经济合作，也有助于加强不同文明交流互鉴，促进世界和平发展，是一项造福沿线国家人民的伟大事业。

相信这次专题会议将为推进“一带一路”建设、促进各国共同发展作出贡献。

习近平指出，两年来，“一带一路”倡议得到国际社会特别是沿线60多个国家积极响应，正在逐步收获早期成果。

“一带一路”建设秉持共商共建共享原则，弘扬开放包容、互学互鉴的精神，坚持互利共赢、共同发展的目标，奉行以人为本、造福于民的宗旨，将给沿线各国人民带来实实在在的利益。

习近平强调，政党和政治家应具有远见卓识和历史担当，在共建“一带一路”的进程中走在前列。我们既要登高望远，又要脚踏实地。登高望远，就是要顺应时

代潮流，做好顶层设计；脚踏实地，就是要有序推进，争取早期收获。我们要加强对话沟通，又要促进战略对接。要紧密结合各自国家改革发展实际，围绕“一带一路”建设坦诚对话，为共建“一带一路”提出合作举措。我们既要积极主动发声，又要汇集各方力量。政党和政治家应主动引导、协调和组织政治力量、智库媒体、工商企业、民间组织等参与“一带一路”建设

框架内各领域交流合作，营造良好的政治、舆论、商业、民意氛围。

习近平指出，稳步推进“一带一路”建设合作是中国“十三五”规划的重要内容。中国将继续奉行与邻为善、以邻为伴的周边外交方针和睦邻、安邻、富邻的周边外交政策，贯彻亲诚惠容的周边外交理念，通过共建“一带一路”推动区域合作。欢迎大家搭乘中国发展的列车，实现共同发展。

据新华社北京10月15日电(记者侯丽军)中共中央总书记、国家主席习近平15日在北京会见了来华出席亚洲政党丝绸之路专题会议的柬埔寨人民党主席、政府首相洪森。

习近平强调，中方始终从战略高度和长远角度看待和把握中柬关系。双方要加强党际关系，稳步推进务实合作，促进人文交流，加强国际和地区事务中的协调和配合。中方愿同柬方一道，积极拓展两国战略合作，携手打造牢不可破的命运共同体。

洪森说，中国一直在帮助和带动周边国家发展，柬埔寨全力支持并希望全

习近平分别会见三国领导人

面参与习主席提出的“一带一路”倡议，相信这将给柬人民和沿线各国人民带来更多福祉。

据新华社北京10月15日电(记者侯丽军)中共中央总书记、国家主席习近平15日在北京会见了来华访问并出席亚洲政党丝绸之路专题会议的塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯。

习近平强调，今年是中国同欧盟建

交40周年。塞浦路斯作为欧盟重要一员，在涉及中方核心利益和重大关切问题上始终坚持客观公正立场，为促进中欧战略互信和维护中欧关系大局发挥了积极作用。希望塞浦路斯继续支持中欧四大伙伴关系建设。我们对中欧关系未来发展充满信心。

阿纳斯塔夏季斯表示，“一带一路”倡议对亚洲各国的和平繁荣至关重要，

对欧洲国家的持续发展也是宝贵机遇。

据新华社北京10月15日电(记者侯丽军)国家主席习近平15日在人民大会堂会见乍得总统代比。

习近平欢迎代比来华出席2015减贫与发展高层论坛。习近平指出，乍得是中国在非洲的重要合作伙伴。中国愿成为乍得实现工业化和现代化进程中的可靠伙伴。双方要增进战略互信，密切

两国各层次、各领域友好交往，加强在重大国际问题上的沟通和协调。应充分发挥两国经济互补性的优势，以能源合作为龙头，积极拓展产能、基础设施建设、工业园开发、农业、电信、防沙治沙、人才培训等领域务实合作。中方愿同乍得加强和平安全领域合作，帮助乍得提升自主维和维稳能力。双方应密切人文交流，推进教育、公共卫生等领域合作。

新华社北京10月13日电 10月13日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开了部分省(区、市)负责人经济形势座谈会并强调，奋力争先，勇于担当，依靠深化改革开放破解难题，培育发展新动能。

会上，李克强与大家深入讨论，要求相关部门对地方建议抓紧研究。他说，当前我国经济正处在新旧动能转换的艰难进程中。旧动能的弱化加大了经济下行压力，但新动能也在加快成长，地区经济走势呈现分化。既要坚定发展信心，又要增强忧患意识，坚持稳中求进，上下同心，着力巩固向好趋势，有效对冲下行因素，确保完成全年发展主要目标任务。

李克强指出，下一步要继续创新宏观调控方式，精准实施定向调控、相机调控，加强逆周期调节，管控好潜在风险，巩固经济基本面，培育发展新动能。一是深化结构性改革。推动大众创业、万众创新，与“互联网+”、“中国制造2025”相结合，促进新型工业化与信息化深度融合，加快工业智能改造升级。通过创新供给、扩大

高水平的对外开放。利用自贸区平台，积极探索适应深化开放要求的体制机制，在因应国际形势变化中趋利避害，在合作共赢中拓展发展空间。

李克强强调，做好下一步工作，关键要充分发挥中央和地方两个积极性，充分激发各类企业的积极性，充分调动广大干部和群众积极性。给地方以更大的

决策自主权、资金统筹权和改革先行先试权，让想干事、能干事的地方获得更多支持。推动国有企业深化改革、创新机制，增强活力，继续加大对小微企业和有市场有效益企业的支持，营造良好的融资和营商环境。用合理的“容错机制”和完善的激励机制，使创业创新者的活力不断涌现。

李克强在部分省(区、市)负责人经济形势座谈会上强调 依靠深化改革开放破解发展难题

国务院印发《决定》
清理规范89项
行政审批中介服务事项

据新华社北京10月15日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于第一批清理规范89项国务院部门行政审批中介服务事项的决定》(以下简称《决定》)，决定第一批清理规范89项国务院部门行政审批中介服务事项，不再作为行政审批的受理条件。

清理规范的主要方式有三类：第一类是不再要求申请人提供相关评估、论证、鉴定、证明等材料，共37项。第二类是不再要求申请人提供相关材料，改为由审批部门根据审批工作需要自行委托有关机构开展技术性服务，共15项。第三类是仍需由申请人提供相关材料，但申请人可按照要求自行编制，也可委托有关机构编制，同时保留审批部门现有的技术评审评估，共37项。这些事项集中在市场主体投资、建设工程许可、企业和个人资质资格认定等领域，涉及发展改革委等25个部门的53项行政审批，直接关系到稳增长、调结构、惠民生改革和企业、群众的切身利益。清理规范后，将对减轻企业负担、便利群众办事产生重要作用。

俄总统令签发纪念奖章
授予南京抗日航空烈士纪念馆



10月15日，俄罗斯联邦驻华大使馆公使衔参赞陶米恒(左)向南京抗日航空烈士纪念馆馆长张鹏斗颁发纪念奖章及证书。

当日，俄罗斯联邦驻华大使馆公使衔参赞陶米恒在南京将根据俄罗斯联邦总统令签发的“伟大卫国战争胜利70周年”纪念奖章颁发给南京抗日航空烈士纪念馆。该银色圆形纪念奖章上刻有“70”字样，意指纪念世界反法西斯战争胜利70周年。在同时颁发的纪念证书上，用俄文写有“授予‘1941—1945伟大的卫国战争胜利70周年’纪念奖章”的字样，并有俄罗斯联邦总统普京的签名。 新华社发

中国保健酒上市企业
股票代码：600238

真金不怕烈火炼 —2015椰岛鹿龟酒全国100万瓶免费赠送活动

一个传奇配方，一个非物质文化遗产，曾经1.2亿不卖的品牌。椰岛鹿龟酒经全国6家权威机构检测质量合格！

为答谢消费者，10月18日全国7个省市（海南、广东、湖南、江西、江苏、上海、浙江）25个城市（海口、三亚、长沙、湘潭、株洲、南京、无锡、南通、常州、南昌等）同时开展免费品尝和赠送活动，100万瓶，邀您共同见证。好产品，自然好气魄！

椰岛鹿龟酒 与您相约
10月18日 不见不散

活动地点：

海口：蓝天路28号名门广场 三亚：凤凰路174号丹州商业社区



赠送细则请至活动现场咨询或登陆
椰岛集团官网：<http://www.yedao.com>

扫一扫，更多精彩！

